
SV. MISE OVE NEDJELJE: 

Petrićevac - 9:00 sati. Misna nakana je za pokojne Slavka i Dragicu Josipović 
te sve pokojne iz obitelji Marić.. 

Motike - 10:30 sati. 

Novakovići - 14:00 sati 

Duhovna obnova - 16:00 sati 

PONEDJELJAK - sv. Nikola, biskup. 

UTORAK - sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj. Toga dana je i pobožnost 
sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 16:00 sati misna nakana 
je na čast Srcu Isusovu. 

SRIJEDA - svetkovina BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM. Sveta misa je u 16:00 sati. 

ČETVRTAK - sv. Ivan Didak iz Meksika.  

PETAK - Blažena Djevica Marija Loretska. 

SUBOTA - sv. Damaz I., papa. 

VIJEST - U srijedu, petak i subotu su zimske kvatre. 

VIJEST - Ukoliko imate bolesne i nemoćne sve Vas pozivamo da ih prijavite 
kako bi smo mogli doći i ispovjediti ih. 

NEDJELJA -  u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u 9:00 sati za 
pokojnu Anu Majdandžić, te pokojne iz obitelji Majdandžić, Štefančić, 
Gagula, Božić i Kecman. Misa na filijali Vujinovići je u 14:00 sati, te u župi 
Motike sveta misa je u 10:30 sati. 

POKOJNI - jučer je preminuo Joso Valentić - Joskan. U svojim mislima i 
molitvama sjetimo se pokojnog Joskana i svih naših dragih i milih pokojnika. 
Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima! 

Neka vas prati Božji blagoslov i neka vam je blagoslovljena sveta nedjelja! 
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ŽUPNE OBAVIJESTI 

EVANĐELJE 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 3,1-6) 

U ono vrijeme: Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj 

Judeje bio Poncije Pilat, tetrarh Galileje Herod, a njegov brat Filip tet-

rarh Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrarh Abilene, za velikog sve-

ćenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On o-

biđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuš-

tenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: 

»Glas viče u pustinji: ’Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka 

dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivuda-

vo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglade! I svako će tijelo vidjeti 

spasenje Božje.’  

Riječ Gospodnja 

DUHOVNA MISAO 
Oslobodiš li svoju dušu od vanjskih navezanosti i posjedovanja, shvaćat ćeš 

stvari po duhu, i budeš li odbacio žudnju prema njima, iskusit ćeš njihovu 

istinu, razumijevajući koliko je u njima onoga sigurnog. 

Sv. Ivan od Križa 



Mnogi upravo radi toga izbjegavaju tišinu molitve. Radije se bacaju u užurba-

ne aktivnosti kako bi izmaknuli istini svoga srca. Jedan od načina takvog bije-

ga sastoji se u tome da u molitvi mnoštvom riječi onemogućavamo svaki di-

jalog s Bogom i tako ne pružamo Bogu priliku da nas uvede u istinu. Molitva 

u kojoj nam se otkriva prava istina molitva je tišine, molitva u kojoj se nezaš-

tićeni izlažemo Bogu, u kojoj sve što je u nama donosimo Bogu da on to pre-

obrazi i spasi. 

Put kroz pustinju 

KOMENTAR TJEDNA 

 Nalazimo se na početku Druge nedjelje došašća. U ovome tjednu nam 

dolaze i zimske kvatre. Tjedan je posvećen kršćanskoj dobrotvornosti i 

zahvali Bogu za njegova dobročinstva. Kvatreni tjedan završava bogoslužjem 

kvatri u subotu, 11. prosinca. U ovome tjednu vjernici su pozvani na 

intenzivniju molitvu te djela pokore i ljubavi. 

 Od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u ponedjeljak je sv. 

Nikola biskup. Ovom se svecu ponajviše raduju djeca i mališani budući da se 

uz ovog sveca vezuje legenda darivanja darova. U utorak je sv. Ambrozije, 

biskup i crkveni naučitelj. U srijedu je svetkovina Bezgrešnog začeća BDM. 

Ovom se svetkovinom časti trenutak kad je sv. Ana začela Blaženu Djevicu 

Mariju. 

DUHOVNA POEZIJA - „Donesite plodove dostojne 
obraćenja“ (Lk 3,8) 

Kada slušam, mislim da čujem 

i svoje ime, a također i tvoje, brate. 

 

Još danas dopire opomena Ivanova 

do ušiju naših, šumi voda praštanja 

i milosti u našim mislima 

i u našim srcima. 

Heide von Horix-Schwesinger 

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE 

 Ivan Krstitelj, središnji lik došašća, kako je u Isusovo vrijeme vikao u 

pustinji tako i danas viče: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! 

Poziva nas na obraćenje, na promjenu načina razmišljanja, da se zaustavimo 

i da nadasve rastemo u poniznosti. 

 Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što 

je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglade! 

Tamo gdje je poniznost — rađa se Bog, tamo gdje je poniznost — dolazi Isus 

i njegovo spasenje. 

 S rukom na srcu odgovorimo: Je li nam on ponovno potreban? 

Čeznemo li za njime? 

Živa riječ 2015. 

DUHOVNA MUDROST 

 Dok si u molitvi, događa se da u tebi naviru stvari koje su te zaokuplja-

le u prošlosti ili su ti sada važne. Ili se pak može dogoditi da moraš misliti na 

osobe kojima si nekoć nanio bol. (Molitva 45) 

 Molitva nas suočava s vlastitom istinom. Sve što se u nutrini pokreće, 

izronit će na površinu. Pojavljuju se sukobi prošlosti, povrede i rane iz našeg 

djetinjstva. U nama se izdiže ono što nas upravo zaokuplja: brige za materi-

jalnu budućnost, strah glede napretka djece, patnja zbog vlastitih strahova, 

unutarnje nezadovoljstvo, nemir. Ili se pak u nama pojave osobe koje smo 

uvrijedili. Molitva nam otkriva gdje smo što krivili. Ne bismo se trebali vrtjeti 

oko svoje krivice ni oko svojih briga i poteškoća. Trebamo ih, štoviše, poka-

zati Bogu. Svoje oči trebamo upraviti prema Bogu. Tada on smiruje naše srce 

usred vrtloga života, usred osjećaja krivnje koji bi nas inače rastrgali. 

 Molitva nije bijeg pred stvarnošću. U molitvi ne mogu glumiti kako bih 

izmaknuo neugodnoj stvarnosti. U molitvi se objavljuje istina mojega života. 

Ona pak nije uvijek ugodna. Tada, naime, izroni na površinu sve što sam či-

nio krivo, gdje sam druge ražalostio, gdje sam prema drugima bio neprave-

dan. U mome srcu javit će se upravo tada moja razočarenja. 


